
【どちらにお住まいですか？】 【日頃はどのようにイベントを探していますか？】

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜情報源＞ 回答数 構成比

倉敷市 38 95.0% イベント会場のHP・催し物案内 23 57.5%

岡山市 1 2.5% 知人・クチコミ 6 15.0%

岡山県県南地域 0 0.0% インターネット 2 5.0%

岡山県県北地域 0 0.0% その他 5 12.5%

岡山県外 0 0.0%  　→ 学校の配布物　　　

無回答 1 2.5% 無回答 4 10.0%

計 40 100.0% 計 40 100.0%

【付添の方について】 【本日のイベントはいかがでしたか？】

＜性別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

男 7 17.5% とても良かった 16 40.0%

女 33 82.5% 良かった 12 30.0%

無回答 0 0.0% あまり良くなかった 0 0.0%

計 40 100.0% 良くなかった 0 0.0%

無回答 12 30.0%

＜年代別＞ 回答数 構成比 計 40 100.0%

20歳未満 9 22.5%

20代 0 0.0% 【感想】

30代 7 17.5% ●ワークだけでなく、ちくわ笛バルーンアートもあり

40代 19 47.5% 　すごく大満足な時間をすごせました。

50代 2 5.0% 　リース作りとても楽しかったです。また参加させて頂きたいです。

60代以上 2 5.0% （40代）

無回答 1 2.5% ●ちくわ笛、再チャレンジしたいです。

計 40 100.0%   リース作りは男子もとても楽しめました。

  バルーンアートのショーもとてもよかったです。

【このイベントをどこで知りましたか？】 （50代・女性）

＜情報源＞ 回答数 構成比 ●スノードーム作りメインに参加しましたが、

学校で配られたチラシ 40 100.0% 　ちくわ笛やバルーンアート等、本物のプロの方の技を肌で

アルスくらしき情報誌・売出情報 0 0.0% 　感じることができて、感動しました！すてきな催しをありがとうございました。

芸文館HP催し物案内 0 0.0% （30代・女性）

知人・クチコミ 0 0.0% ●とてもよい経験、楽しめました。

雑誌・情報誌 0 0.0% 　ありがとうございました。

新聞 0 0.0% （30代・女性）

ポスター・チラシ 0 0.0% ●どのコーナーも楽しかったです

テレビ・ラジオ 0 0.0% 　ちくわ笛、難しかったです。バルーンショー、とてもステキでした。

インターネット 0 0.0% 　またぜひお願いします。

その他 0 0.0% （30代・女性）

無回答 0 0.0% ●初めてのバルーンショーとても楽しめました。

計 40 100.0% 　親子で楽しい時間を過ごせてよかったです。

（40代・女性）

げいぶんかんであそぼう！
2023年7月25日（土）

入場者数：55名（保護者・ご家族も含む）
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